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Загальні положення відбору до складу національних збірних команд 
України з гольфу для участі у міжнародних спортивних змаганнях 

2025 року

Головним критерієм відбору кандидатів до складу національних збірних 
команд України з гольфу для участі в офіційних міжнародних змаганнях є 
відповідність спортсменів-аматорів вимогам R&A Rules Limited (Офіційні 
правила гольфу) та їх індивідуальним рейтинговим показникам виступів на 
міжнародних та всеукраїнських змаганнях.

Рейтингова система відбору регулює принципи формування та підготовки 
національних збірних команд України з гольфу та надає структурності і 
спланованості у підготовці гравців-аматорів, змогу досягнути високої 
майстерності та створює умови для виховання гравців-професіоналів з метою 
участі в Олімпійських іграх.

Основний склад спортсменів-кандидатів до національних збірних команд 
України з гольфу формується з переліку спортсменів, які є потенційними 
кандидатами для участі в основних міжнародних спортивних змаганнях            
2025 року, на підставі рейтингів:

WАGR (світовий аматорський гольф-рейтинг);
з 1 по 12 місце включно (із врахуванням додаткових параметрів, 

наприклад, вік)  у  національному рейтингу за результатами 2024 року;
додатковим критерієм будуть результати участі у міжнародних турнірах за 

межами України;
значення гандикапу гравця.
Загальні вимоги до спортсменів, які входять до складу національних 

збірних команд України з гольфу, передбачають:
спортивну мотивацію (бажання показати найкращий результат);
досвід виступів на міжнародній арені або перспективу бути лідером 

команди;
патріотичну мотивацію (боротьба за кольори прапора);
комунікабельність та вміння своєю поведінкою доповнювати позитивні 

риси колективу;
лідерські риси характеру;
психологічну сумісність;
психологічну стійкість.
Відбір до складу національних збірних команд України з гольфу 

проводиться на основі:
моніторингу рейтингових показників всіх українських гравців, які беруть 

участь у клубних чемпіонатах, всеукраїнських та інших змаганнях;
перегляду ігор, в яких беруть участь кандидати до національних збірних 

команд України;
психологічних показників;
психофізіологічних показників;
технічних показників.



Остаточне рішення про склад національних збірних команд України для 
участі у міжнародних спортивних змаганнях затверджується Міністерством 
молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт) за поданням                          
ГО «Всеукраїнська федерація гольфу» (далі – Федерація), з урахуванням 
пропозицій тренерської ради, головного тренера національної збірної команди 
України. У разі спірних питань стосовно включення спортсмена до складу 
національної збірної команди України для відрядження на участь у 
міжнародних спортивних змаганнях, змін у складі команди з непередбачених 
обставин, остаточне рішення приймається колегіально за участю головного 
тренера національної збірної команди України, президента Федерації та 
представника Мінмолодьспорту. 

Критерії відбору до складу національних збірних команд України

Головним критерієм відбору до складу національних збірних команд 
України з гольфу для участі у командних чемпіонатах Європи та ліцензійних 
змаганнях 2025 року є показники результативності виступів гравців-аматорів у 
рейтингових спортивних заходах.

Підготовка спортсменів-кандидатів до складу національних збірних 
команд України ведеться відповідно до планів підготовки, що складаються 
особистими тренерами. 

До складу спортсменів-кандидатів до національних збірних команд 
України з гольфу для участі у міжнародних спортивних заходах можуть бути 
включені спортсмени, які показали високі спортивні результати на попередніх 
міжнародних змаганнях, чемпіонатах та Кубку України, та мають високі 
рейтингові показники.

Головним рейтинговим турніром для гравців є відкритий чемпіонат 
України з гольфу серед аматорів, що входить до Календаря Європейської гольф 
асоціації (далі – EGA).

Рейтинговим турніром для українських гравців є будь-який турнір, що 
проводиться в Україні чи за її межами, на гольф-полі, яке має рейтинг, в 
один або кілька раундів у форматі на рахунок ударів (Stroke Play) без 
урахування гандикапу (Gross). Турнір з урахуванням гандикапів може бути 
зарахований як рейтинговий за умови наявності в підсумковому протоколі 
результатів грос.

Національний спортивний рейтинг гравців України є головною складовою 
частиною системи формування національних збірних команд України з гольфу 
для участі у міжнародних спортивних заходах і ведеться окремо серед 
чоловіків та жінок.

Рейтинг розраховується з початку сезону після перших 10-ти рейтингових 
раундів та корегується на основі результатів, показаних гравцями протягом 
сезону.
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До рейтингу може потрапити будь-який гравець за умови подачі до 
Федерації копій протоколів, що свідчать про його участь у рейтингових 
турнірах. Результати, показані гравцями у відкритому чемпіонаті України та 
інших національних турнірах, автоматично і в обов'язковому порядку 
враховуються під час складання підсумкового рейтингу.

Якщо два або більше спортсмени претендують на місце в основному 
складі, перевага надається спортсмену з кращим гандикапом (показник рівня 
підготовки).

Для членів національних збірних команд України підтверджений та 
діючий точний гандикап WHS (Світова система гандикапів) є обов’язковим, 
тобто результати усіх зіграних кваліфікаційних раундів повинні бути внесені 
до Єдиної системи обліку гандикапів гравців України.

Для членів національних збірних команд України акредитація в системі 
WHS є обов’язковою.

Кандидати до складу національних збірних команд України відбираються 
головним тренером, який під час змагань аналізує дії гравців, досконально 
вивчає їх індивідуальну статистику та результати в клубах.

Резервний склад (юніори, юніорки, юнаки, дівчата, молодші юнаки та 
молодші дівчата) формується з переліку спортсменів, які є потенційними 
учасниками офіційних міжнародних змагань в наступному сезоні і відповідають 
таким критеріям:

спортсмени у всіх вікових категоріях, які посіли 1–12 місця в 
національному рейтингу станом на 01 листопада поточного року;

спортсмени вікових категорій від 10 до 14 років, які посіли 1–6 місця у 
всеукраїнських змаганнях.

Система підготовки резерву національних збірних команд України з 
гольфу ведеться серед вікових груп:

хлопчики та дівчата – до 9 років;
молодші юнаки, молодші дівчата – з 10 до 11 років;
юнаки, дівчата – з 12 до 14 років;
юніори, юніорки – з 15 до 18 років.
Право представляти Україну у міжнародних турнірах, що входять до 

міжнародних календарів EGA та Міжнародної федерації гольфу (далі – IGF), 
надається членам та кандидатам до національних збірних команд України з 
гольфу.

Участь у вагомих міжнародних турнірах під егідою EGA, IGF та R&A 
гравців України, які не є членами національної збірної команди України, 
можлива за згодою Федерації та головного тренера.

 
Покарання та виключення спортсменів

зі складу національних збірних команд України

Спортсмен буде виключений зі складу національної збірної команди 
України з гольфу за такі порушення:



порушення спортивно-тренувального режиму;
порушення морально-етичних норм у команді або у спілкуванні з 

тренерським складом;
порушення дисципліни, правил антидопінгового контролю;
невиконання вимог головного тренера; 
відсутність без поважних причин на планових заходах національної збірної 

команди України з гольфу; 
зниження функціональної та загальної підготовки спортсмена; 
за особистим звертанням спортсмена або його тренера.

Офіційні змагання 2025 року

Назва заходу Строки 
проведення

Кількісний 
склад 

спортсменів
Кубок європейських націй (чоловіки, жінки) 26.03.2025

29.03.2025
8

Відкритий чемпіонат Європи серед юніорок-аматорок 
до 16 років "Annika Invitational"

17.06.2025
19.06.2025

2

Чемпіонат Європи серед аматорів (чоловіки) 25.06.2025 
28.06.2025

1

Чемпіонат Європи серед аматорів (жінки) 23.07.2025 
26.07.2025

1

Відкритий чемпіонат Європи серед юніорів та юніорок 
аматорів до 16 років "European young masters"

24.07.2025 
26.07.2025

4

Командний чемпіонат Європи серед аматорів 
(чоловіки, жінки)

30.07.2025 
02.08.2025

8

Директор департаменту спорту 
вищих досягнень Оксана АНАСТАСЬЄВА

Завідувач сектору ігрових видів 
спорту департаменту спорту 
вищих досягнень Юлія БУЄВА

Державний тренер штатної 
команди національної збірної 
команди України з бейсболу, 
софтболу, гольфу, лакросу Ігор ЛЕНЕЦЬ

Головний тренер національної
збірної команди України з гольфу _______________     Руслан ГАРКАВЕНКО
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